

Zápisnica z konferencie OZ CHPH Topoľčany konanej 30.10.2021 v KD Nemčice

Prítomní podľa prezenčnej listiny : Jozef Pietrik, Radovan Klačanský, Rudolf Poništiak, Miroslav Révay, Jozef Duchovič st., Marek Mokoš, Peter Borch, Jozef Lysičan, Jozef Hudec, Jozef Konš, Jaroslav Gogora, Ivan Ladický, Július Mlátko, Samuel Súlovský

Na úvod všetkých prítomných privítal predseda p. Jozef Pietrik. Skonštatoval, že sezóna bola úspešne odletená. Zablahoželal výborným výsledkom na Slovensku našim chovateľom : Poništiak Jakub + Rudolf, Konš Jozef + Viera, Súlovský Samuel + Timea a Kúdela + Boris. Sezónu mladých holubov vyhodnotil po dlhých rokoch ako úspešnú. Vyzdvihol prácu výboru OZ CHPH Topoľčany na výbornej úrovni. Aj počas pandemickej doby dokázal výbor OZ CHPH spolupracovať cez telefón. Ako predseda bol spokojný ako to všetko fungovalo.

Tajomník OZ CHPH Topoľčany následne prečítal návrhy pracovných komisií .

Mandátová a návrhová komisia bola navrhnutá zvolená v zložení Marek Mokoš, Rudolf Poništiak, Miroslav Révay.

Za zapisovateľa bol navrhnutý a zvolený Radovan Klačanský.

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Jozef Konš, Miroslav Révay a Peter Borch.

Dodatočne bol navrhnutý Jaroslav Gogora.

Následne bolo hlasovanie o doplnení overovateľa Jaroslava Gogoru - nebol zvolený ako overovateľ.

Následne sa hlasovalo za overovateľov v pôvodom návrhu v zložení: Jozef Konš, Miroslav Révay a Peter Borch - 8 ZO hlasovalo ZA toto zloženie a jedna ZO sa zdržala

Volebná komisia- skrutátori boli navrhnutí a zvolení Peter Borch, Jozef Lysičan a Jozef Hudec (títo zástupcovia ZO neboli kandidátmi do žiadnej volenej funkcie .

Predseda mandátovej a návrhovej komisie Marek Mokoš uviedol, že konferencia OZ CHPH Topoľčany je uznášaniaschopná. Je prítomných všetkých 9 delegátov z každej ZO CHPH.

Tajomník OZ CHPH Radovan Klačanský prečítal prítomným program dnešnej konferencie, ktorý mali na stole pripravený od začiatku a prečítal zoznam kandidátov do jednotlivých štruktúr OZ CHPH a SZCHPH, na požiadanie vysvetli spôsob hlasovania a sčítavania hlasov a dal možnosť na jeho doplnenie.

Delegát ZO CHPH Čereňany požiadal o doplnenie kandidátov do výboru OZ CHPH Topoľčany : Súlovský Samuel, Gogora Jaroslav, Duchovič Jozef ml., Duchovič Jozef st. , do KRK OZ Topoľčany : Július Mlátko a Duchovič Jozef ml., na Zjazd a do UKK na SZCHPH Július Mlátko.

Následne dal tajomník OZ CHPH Topoľčany hlasovať o programe doplnenom o body ZO Čereňany.

Tento program neprešiel - delegáti si ho ne zvolili.

ZA: 4 ZO Proti : 5 ZO zdržal sa : Nikto

Následne dal tajomník OZ CHPH Topoľčany hlasovať o pôvodnom programe bez doplnených bodov ZO Čereňany. Tento návrh programu bol zvolený nadpolovičnou väčšinou

5 ZO hlasovalo za tento návrh programu

1 ZO hlasovala proti

2 ZO sa hlasovania zdržala

1 ZO nehlasovala vôbec

Následne sa všetci členovia ZO CHPH Čereňany postavili a odišli z konferencie ako aj delegát ZO CHPH Topoľčany.

Ostatní delegáti pokračovali v schválenom programe konferencie .

Správu o činnosti postupne predniesli :

Predseda OZ CHPH Jozef Pietrik , ktorý uviedol, že sezónu zhodnotil vo svojom úvodnom slove na začiatku.

Tajomník OZ CHPH Radovan Klačanský uviedol, že v minulej sezóne odišla ZO CHPH Diviacka Nová Ves do OZ Prievidza a v tejto sezóne odišli dvaja chovatelia ZO Čereňany do OZ Prievidza. Čo sa týka písomností od ZO CHPH - nie vždy je to ideálne.

Výcvikár OZ CHPH Rudolf Poništiak zhodnotil sezónu 2021 ako ťažkú, takisto poznačená Covidom ako aj v minulom roku. Kooperácia s OZ Nitra bola dobrá, uvidíme ako dopadne budúcnosť prepravy. Budeme musieť spolupracovať aj v budúcom roku s nejakou okolitou OZ . Vzťahy v rámci OZ CHPH Topoľčany sú zlé, nikto tu nie je nasilu držaný.

Podpredseda OZ CHPH Miroslav Révay uviedol, či by nebolo možné predať nadstavbu a dať postaviť menšiu , ktorá by spĺňala potreby našej OZ CHPH .

Správa pokladníka nebola , nakoľko sa pokladník OZ CHPH Jozef Duchovič st. na konferencii už nenachádzal – odišiel spolu s členmi ZO CHPH Čereňany.

Predseda KRK OZ CHPH Marek Mokoš oboznámil prítomných o kontrole pokladne , ktorá sa konala 19.6.2021. Na kontrole boli prítomní Marek Mokoš, Ivan Ladický a Jozef Duchovič st.

Kontrola uznesenia z poslednej konferencie OZ CHPH Topoľčany. Tajomník OZ CHPH Radovan Klačanský uviedol, že nie je splnený bod – nájomná zmluva s chovateľským domom Topoľčany. Tento bod sa tlačí pred sebou už niekoľko rokov. Výbor OZ CHPH sa pokúsi tento bod už konečne doriešiť.

Hlasovanie do štruktúr OZ CHPH Topoľčany a SZCHPH: Tajomník OZCHPH Radovan Klačanský opäť prečítal všetkých kandidátov do štruktúr, rozdal hlasovacie lístky a podal informácie ohľadom volieb. Prítomní delegáti následne vypísali predložené hlasovacie lístky. Volebná komisia zozbierala vyplnené hlasovacie lístky a vyhodnotila jednotlivé hlasovania nasledovne :

Do výboru OZ CHPH Topoľčany boli zvolení : Radovan Klačanský, Jozef Konš, Jozef Pietrik, Rudolf Poništiak, a Miroslav Révay.

Do KRK OZ CHPH Topoľčany boli zvolení : Jozef Kujaník, Miloš Mikula, Marek Mokoš

Do štartovacej komisie boli zvolení : Jozef Konš, František Pišťanský, Rudolf Poništiak

Kandidát do Prezídia SZCHPH za OZ CHPH Topoľčany bol zvolený Jakub Poništiak

Kandidát do UKK SZCHPH za OZ CHPH Topoľčany bol zvolený Radovan Klačanský

Kandidát do VZ SZCHPH za OZ CHPH Topoľčany bol zvolený Radovan Klačanský

V ďalšom bode programu nasledovalo prejednávanie jednotlivých bodov určených zo zápisníc VČS jednotlivých ZO, ktoré zaslali body v danom termíne.

- Aby sa celý pretekový plán na rok 2022 riešil až na jar 2022, z dôvodu zmeny propozícií na MS a preto je teraz zbytočné riešiť PP na rok 2022, nakoľko sa podmienky budú meniť až po konferencii.

Všetci prítomní hlasovali ZA tento návrh

- Výsledky platí za umiestneného holuba

ZA : 1 ZO proti: 5 ZO zdržal sa : 1 ZO

- Aby si chovatelia ZO Čereňany od nasledujúcej sezóny platili za zber holubov viac, nakoľko je sezóna predražená pre zvyšok OZ z dôvodu navýšenia km(obec Čereňany sa nachádza mimo územia bývalého okresu Topoľčany, kt. vytvorilo OZ CHPH Topoľčany, auto má tým pádom ďalekú zachádzku a zvoz je predĺžený o 30km na jednom zbere. Pri celej sezóne to ovplyvní cenu za prepravu. ZO CHPH Solčany odmieta neustále doplácať na túto ZO).

Za: 3 ZO proti: 3 ZO zdržal sa : 1 ZO - návrh neprešiel

- Všetci prítomní delegáti sa zhodli , že ostatné návrhy týkajúce pretekovej sezóny sa budú prejednávať na schôdzi výboru doplnenej o delegátov každej ZO CHPH pred pretekovou sezónou 2022.

Za: 7 ZO proti : nikto Zdržal sa : nikto

Návrh rozpočtu na rok 2022: Prítomní delegáti sa jednohlasne zhodli na tom, že rozpočet na nasledujúcu sezónu sa schváli na schôdzi výboru doplnenú o delegátov ZO CHPH na jar 2022 , nakoľko v tejto chvíli nevieme aká bude nasledujúca sezóna .

Za: 7 ZO proti : nikto Zdržal sa : nikto

Diskusia:

Tajomník OZ CHPH Topoľčany Radovan Klačanský oboznámil prítomných o dôvodoch stiahnutia zápisu z jednotlivých VČS ZO CHPH z web stránky OZ CHPH Topoľčany . ZO CHPH , ktoré požiadali o zaslanie jednotlivých návrhov z dôvodu, že to nestihli z web stránky stiahnuť, tajomník im tieto návrhy poslal e-mailom. Ďalej informoval prítomných aj o výhražných telefonátoch, ktoré mali dvaja členovia výboru na základe zverejneného zápisu na web stránke OZ CHPH Topoľčany.

Ďalej informoval prítomných, že ku koncu roka nám končí zmluva s prepravcom . Novo zvolený výbor bude mať za úlohu nájsť nového partnera na prepravu , parkovné miesto nadstavby a uzavrieť dohodu.

Pokladňu OZ CHPH Topoľčany preberie predseda OZ CHPH Topoľčany p . Jozef Pietrik, Predseda KRK OZ CHPH Topoľčany p. Marek Mokoš a a pokladník OZ CHPH Topoľčany p. Jozef Konš.

Je potrebné zmeniť dispon. právo na bankový účet OZ CHPH Topoľčany na Predsedu OZ CHPH Topoľčany p. Jozefa Pietrika bytom narodeným dňa a na pokladníka OZ CHPH Topoľčany p. Jozefa Konša bytom narodeným

Za: 7 ZO proti : nikto Zdržal sa : nikto

Tajomník OZ CHPH Topoľčany predložil prítomným dve žiadosti o vrátenie príspevku.

Jedna bola od chovateľa Jána Kolárika, ktorý neodletel zo zdravotných a rodinných dôvodov ani jeden nácvik a pretek starých holubov.

Druhá bola od chovateľa Miroslav Révay, ktorý neodletel zo zdravotných dôvodov ani jeden nácvik a ani žiadny pretek mladých holubov v sezóne 2021.

Delegáti odhlasovali, že príspevky chovateľom vrátia

Za: 7 ZO proti : nikto Zdržal sa : nikto

Tajomník OZ CHPH Topoľčany následne prečítal návrh uznesenia z konferencie OZ CHPH Topoľčany konanej 30.10.2021 v KD Nemčice a dal o ňom hlasovať :

Do mandátovej a návrhovej komisie boli zvolení Marek Mokoš, Rudolf Poništiak a Miroslav Révay

Za zapisovateľa bol zvolený Radovan Klačanský

Za overovateľov zápisnice boli zvolení Jozef Konš, Miroslav Révay a Peter Borch

Do volebnej komisie (skrutátori) boli zvolení : Peter Borch, Jozef Lysičan a Jozef Hudec

Bol schválený program konferencie OZ CHPH Topoľčany bez doplňujúcich návrhov ZO CHPH Čereňany.

Konferencia OZ CHPH Topoľčany berie na vedomie správu o činnosti Predsedu OZ CHPH , Tajomníka OZ CHPH , Výcvikára OZ CHPH , Podpredsedu OZ CHPH a Predsedu KRK OZ CHPH .

Konferencia OZ CHPH Topoľčany berie na vedomie nesplnený bod z predošlých konferencií – nájomná zmluva

Do výboru OZ CHPH Topoľčany na nasledujúce volebné obdobie boli zvolení : Radovan Klačanský, Jozef Konš, Jozef Pietrik, Rudolf Poništiak, Miroslav Révay

Do KRK OZ CHPH Topoľčany boli zvolení : Jozef Kujaník, Miloš Mikula, Marek Mokoš

Do štartovacej komisie boli zvolení : Jozef Konš, František Pišťanský, Rudolf Poništiak

Kandidát na Prezídium SZCHPH za OZ CHPH Topoľčany bol zvolený Jakub Poništiak

Kandidát na UKK SZCHPH za OZ CHPH Topoľčany bol zvolený Radovan Klačanský

Kandidát na VZ SZCHPH za OZ CHPH Topoľčany bol zvolený Radovan Klačanský

Delegáti na Zjazd SZCHPH sú Radovan Klačanský a Jakub Poništiak

Pretekový plán na rok 2022 sa bude prerokovávať na jar 2022

Výsledky (výpočtové) sa budú platiť za nasadeného holuba ako doteraz

Ostatné návrhy týkajúce sa pretekovej sezóny sa budú prerokovávať na jar 2022

Rozpočet na rok 2022 sa bude prejednávať na jar 2022 na schôdzi výbor OZ CHPH Topoľčany + delegáti za ZO CHPH

Konferencia berie na vedomie dôvody stiahnutia zápisu z VČS z web stránky OZ CHPH Topoľčany

Konferencia berie na vedomie informáciu, že končí zmluva s terajším prepravcom a dáva mandát výboru OZ CHPH na rokovania s možným prepravcom.

Konferencia OZ CHPH Topoľčany súhlasí s tým, že Pokladňu OZ CHPH Topoľčany preberie predseda OZ CHPH Topoľčany p. Jozef Pietrik, Predseda KRK OZ CHPH Topoľčany p. Marek Mokoš a pokladník OZ CHPH Topoľčany p. Jozef Konš. Je potrebné zmeniť dispon. právo na bankový účet OZ CHPH Topoľčany na Predsedu OZ CHPH Topoľčany p. Jozefa Pietrika bytom narodeným dňa a na pokladníka OZ CHPH Topoľčany p. Jozefa Konša bytom narodeným dňa

Konferencia OZ CHPH Topoľčany schválila vrátenie príspevku chovateľom Ján Kolárik a Miroslav Révay.

ZA návrh uznesenia hlasovali všetci prítomní delegáti – 7 ZO

PROTI : nikto

ZDRŽAL SA : nikto

Na záver všetkým prítomným poďakoval predseda OZ CHPH Topoľčany p. Jozef Pietrik za účasť a poprial im šťastný návrat domov .

Zapísal Radovan Klačanský 4.11.2021

Overili:

Jozef Konš:súhlasím.....

Peter Borcha:súhlasím.....

Miroslav Révay:súhlasím.....

Zápisnica zo schôdze výboru OZ CHPH Topoľčany konanej 30.10.2021

Prítomní podľa prezenčnej listiny Jozef Pietrik, Miroslav Révay, Jozef Konš, Rudolf Poništiak, Radovan Klačanský

Za zapisovateľa bol navrhnutý a zvolený Radovan Klačanský

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí a zvolení Miroslav Révay a Jozef Konš

Novozvolený výbor OZ CHPH Topoľčany zvolil rozdelenie funkcií v nasledovnom zložení:

Predseda OZ CHPH Topoľčany p. Jozef Pietrik

Podpredseda OZ CHPH Topoľčany p. Miroslav Révay

Tajomník OZ CHPH Topoľčany p. Radovan Klačanský

Výcvikár OZ CHPH Topoľčany p. Rudolf Poništiak

Pokladník OZ CHPH Topoľčany p. Jozef Konš

Všetci členovia výboru boli ZA

Na záver predseda OZ CHPH Topoľčany p. Pietrik Jozef poďakoval prítomným za účasť a poprial im šťastnú cestu domov.

Zapísal Radovan Klačanský

Overovatelia:

Jozef Konšsúhlasím

Miroslav Révaysúhlasím.....